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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 

EM: 08 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e um, estiveram presentes à 

Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Jean 

Carlos da Costa, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, André Dantas 
Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira, José 

Ranieri Santos Ferreira, Ataíde Dantas Xavier e Jozelma Cecília da 
Costa Dantas, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador 

Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, 
ficando registrada a presença de todos os Vereadores. Existindo quórum legal, 

o Senhor Presidente convidou o Vereador Jean Carlos da Costa, para fazer 

a leitura do Versículo Bíblico. Em sequência comunicou aos Vereadores que a 
Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada no dia 01/02/2021, já se encontra 

nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a discussão e votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes sem qualquer 

manifestação. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, solicitando da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, 

Segunda Secretária, para fazer a leitura das correspondências expedidas e 
recebidas: Ofícios Nºs 003, 004, 005, 006 e 007/2021 e Decreto 

Legislativo Nº 002/2021 da Câmara Municipal de Picuí. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou o Vereador 

Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretario, para fazer a leitura das 
matérias a serem apresentadas: Gabinete do Vereador: Aldemir Alves de 

Macedo: REQUERIMENTO N°. 006/2021, EMENTA: Solicita do Governador 
do Estado da Paraíba João Azevedo Lins Filho e da Secretaria de Estado da 

Saúde Geraldo Medeiros, a implantação de um Centro de Hemodiálise para 

atender os pacientes de Picuí e das cidades circunvizinhas, que se deslocam 
diariamente para as cidades de João Pessoa e Campina Grande para fazer 

sessões de hemodiálise; REQUERIMENTO N°. 007/2021, EMENTA: Solicita 
ao Prefeito Municipal de Picuí, acesso gratuito à internet pública em toda 

cidade, distritos e núcleos rurais, ampliando e implantando programas de 
banda larga em espaços públicos; Gabinete do Vereador: Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva: REQUERIMENTO N°. 005/2021, EMENTA: Requer do 
Poder Executivo Municipal, através da Secretária de Infraestrutura, a 

pavimentação em paralelepípedos da Travessa Antônio Martiniano de Oliveira, 
localizada no Distrito de Santa Luzia, aqui neste município; REQUERIMENTO 
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N°. 006/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, através da 
Secretária de Infraestrutura, a pavimentação com paralelepípedos da Rua 

Francisco Marcelino da Silva, localizada no Distrito de Santa Luzia, neste 
município; Gabinete do Vereador: Itapuã Inaiê de Lima Dantas: 

REQUERIMENTO N°. 005/2021, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Infraestrutura, o Conserto do catavento e a retirada 

das árvores, nas proximidades da antiga AABB, localizado na Rua Tenente José 
Manoel Dantas, no Bairro Limeira, nesta cidade; Gabinete da Vereadora: Maria 

Ednalva Dantas dos Santos: REQUERIMENTO N°. 003/2021, EMENTA: 

Requer do Poder Executivo Municipal, que junto com sua equipe de 
planejamento, realize o orçamento participativo em todas as comunidades 

rurais, nos Distritos de Serra dos Brandões e Santa Luzia, como também, em 
todos os bairros da nossa cidade. Foram apresentados requerimentos verbais 

pelos Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos Santos, Bancada da 
Situação, André Dantas Silva, Diogo Marques Oliveira, José Ranieri 

Santos Ferreira, Antônio Carlos Gomes de Araújo, Itapuã Inaiê de Lima 
Dantas, Ataíde Dantas Xavier e Jozelma Cecília da Costa Dantas. Dando 

sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, 
inscrita apenas a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos. Em 

sequência, o Senhor Presidente consultou os Vereadores quanto ao uso dos 
cinco minutos das lideranças partidárias, portanto não houve nenhuma 

liderança para fazer uso da tribuna. O Vereador José Ranieri Santos 
Ferreira solicitou ao Presidente da Casa que o Tema Livre seja realizado por 

alternância de Bancadas. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a 

ORDEM DO DIA colocando para discussão e votação, as seguintes matérias: 
Gabinete do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTOS N°S. 

003 E 004/2021; Gabinete do Vereador: Wagner Oliveira Fernandes da 
Silva: REQUERIMENTOS N°S. 003 E 004/2021; Gabinete do Vereador: 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas: REQUERIMENTOS N°S. 003 E 004/2021; 
Gabinete da Vereadora: Maria Ednalva Dantas dos Santos: 

REQUERIMENTO N°. 001 E 002/2021, Gabinete da Vereadora: Jozelma 
Cecilia da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 001 E 002/2021; Gabinete 

do Vereador: Ataíde Dantas Xavier: REQUERIMENTO VERBAL N°. 
001/2021; EMENTA: Requeiro do Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado e do Comandante Geral do Corpo de Bombeiros da Paraíba, a instalação 
de um Quartel do Corpo de Bombeiros na Microrregião do Seridó e Curimataú 

Paraibano; REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2021; EMENTA: Solicita do 
Governo do Estado da Paraíba, através do Departamento de Estradas de 

Rodagens-DER, a instalação de guard-rail (proteção mureta) nas seguintes 

rodovias estadual: PB 177, que liga as cidades de Picuí e Frei Martinho e PB 
137 que liga Picuí/Trevo que dá acesso a cidade de Cuité; Gabinete da 
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Vereadora: Jozelma Cecilia da Costa Dantas: REQUERIMENTO VERBAL 
N°. 001/2021; EMENTA: Solicito do Executivo Municipal a construção de dois 

quebra-molas, nas Ruas José Osório Pontes e Hostiano Pinheiro, todas no 
Bairro JK, neste Município; Gabinete do Vereador: Jean Carlos da Costa: 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2021, EMENTA: Requer do Poder 
Executivo Municipal a criação de um programa de construção e reformas de 

banheiros para famílias carentes da zona rural do nosso município; 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2021, EMENTA: Requer do Poder 

Executivo Municipal a construção de quadras de areia para a prática de 

esportes como futebol de areia, voleibol de areia e futevolei nos Bairros, 
Distritos e Zona Rural da nossa cidade; Gabinete do Vereador: José Ranieri 

Santos Ferreira: REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2021, EMENTA: 
Solicita da Prefeitura Municipal de Picuí, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a remoção do container de resíduos localizado na Rua Coronel 
Manoel Lucas, ao lado do mercado público e instalação de novos coletores 

suspensos em hastes metálicas na Praça dos Quiosques; Gabinete do 
Vereador: André Dantas Silva: REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2021, 

EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, a pavimentação em frente à 
escola de ensino fundamental Tertuliano Pereira de Araújo, popularmente 

conhecida como “Escola das Pedreiras”; REQUERIMENTO VERBAL N°. 
002/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, a reforma da 

Praça Manoel Zacarias de Macêdo com abertura da Rua José Verissimo de 
Medeiros; Gabinete do Vereador: Antônio Carlos Gomes de Araújo: 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2021, EMENTA: Solicito do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, calçamento na 
Rua Luis Nestô de Farias, no Bairro São José; REQUERIMENTO VERBAL N°. 

002/2021, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal através da 
Secretaria de Infraestrutura juntamente com o Departamento de Esportes, a 

construção de vestuários, para Lorenção no Bairro Limeira, Campo do Parque 
Ecológico (Bairro Cenecista) e no Besourão (Bairro São José); Gabinete do 

Vereador: José Ranieri Santos Ferreira: PROJETO DE LEI Nº 001/2021. 
Em seguida os requerimentos e projetos foram postos em discussão e 

aprovação sendo aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 22 de fevereiro de 2021.  

 

 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 

         - Presidente -                - 1º Secretário -                - 2ª Secretária - 


